AUTEL

Sito web: Piedistallo per MaxiCharger AC Wallbox
www.autelenergy.com

Grazie per aver acquistato questo prodotto di Autel. | nostri strumenti sono prodotti secondo standard elevati e forniranno
anni di ottime prestazioni se utilizzati correttamente e se sottoposti a regolare manutenzione.

IMPORTANTE:

1. Prima dell'utilizzo o della manutenzione del prodotto, si prega di leggere attentamente queste istruzioni,
prestando particolare attenzione alle avvertenze e precauzioni di sicurezza. Un utilizzo o una installazione
non corretto del prodotto pud causare danni e/o lesioni alla persona e fa decadere la garanzia del prodotto.

2. Questa guida & un'integrazione al manuale di installazione del MaxiCharger AC Wallbox, rispettare le
istruzioni di installazione riguardanti il posizionamento e il cablaggio.

3. Questa guida si applica all'installazione del piedistallo sia con un singolo MaxiCharger, sia con doppio
MaxiCharger.

/N ATTENZIONE

= Questo prodotto deve essere installato solo da elettricisti autorizzati e in conformita con tutte le leggi e normative locali.

= Non installare o utilizzare il prodotto vicino a materiali, prodotti chimici o vapori che siano infiammabili, esplosivi,
aggressivi o combustibili.

= Maneggiare il prodotto con cura durante il trasporto per evitare di danneggiarlo o di danneggiarne i componenti. Non
sottoporlo a forti forze o a impatti, non tirarlo, torcerlo, aggrovigliarlo, trascinarlo o calpestarlo.

= Per quanto riguarda l'installazione di piedistalli, rispettare le relative normative nazionali.

= Quando si montano i piedistalli in parcheggi o garage, l'installatore deve prevedere un‘adeguata protezione
anticollisione.

Operazioni preliminari all'installazione

Requisiti della base Foratura

» Per linstallazione & necessaria una base orizzontale, 1. Segnare i quattro fori sulla base di cemento usando
piana e solida. Per garantire un ancoraggio sicuro e la piastra di base del piedistallo. Assicurarsi che il
permanente, il livello di resistenza del calcestruzzo deve cavo di collegamento si trovi esattamente sotto
essere superiore a C30. I'apertura della piastra di base.

eLa base deve permettere il deflusso di eventuali
infiltrazioni di acqua. 2. Praticare i quattro fori di montaggio di un diametro di

« |l diametro del cavo incorporato non deve superare gli 12 mm e una profondita minima di 60 mm.

80 mm. Tutti i cavi devono essere posati esattamente al
centro della base in cemento e devono avere una

lunghezza residua di circa 1,5 m per le restanti attivita di Installazione del pledlSta"O
installazione. Esistono due modi per inserire il cavo:
= Non installare il piedistallo sull'asfalto. « Tramite I'apertura inferiore

. . * Tramite I'apertura posteriore
NOTA: Per costruire una base in calcestruzzo, P P

le sue dimensioni devono essere 364 x 300 x 100 mm (L

264
x L x P). In alternativa, si pud costruire la base facendo 224
riferimento alla dimensione della base del piedistallo /| | | @12
(vedi lo schema a seguire). Utilizzare per la base del <5 é>
calcestruzzo non fessurato. 85
(Unita: mm)
© ©)




Specifiche del Prodotto

Installazione dall'apertura inferiore

153.8 90
[C] [

1400 1400
(Unita: mm)
264 200 Peso: 7.3 kg
Davanti Lato Materiale: Acciaio inossidabile 304

Uscita inferiore del cavo

1. Appoggiare il piedistallo. Infilare il cavo nell'apertura
inferiore del piedistallo ed estrarlo dall'uscita inferiore
del cavo.

Entrata del cavo

N
-
>
™~ E
[
J
u
Z /%
< ®
2. Infilare il cavo attraverso la piastra di copertura 3. Allineare il piedistallo con i quattro fori di montaggio
dell'uscita del cavo inferiore (A). Fissare la piastra al indicati (C).
piedistallo avvitando le quattro viti M3 x 6 (B) nei fori. Installare i quattro bulloni M10 x 60 (D) nei fori per

Stringere le viti.

ancorare il piedistallo.




Installazione dall'apertura posteriore

{ E 1. Rimuovere la piastra di copertura superiore (E) dal piedistallo

svitando le quattro viti M3 x 6 (F).

Uscita superiore del cavo

2. Infilare il cavo nell'apertura inferiore del piedistallo ed
estrarlo dall'uscita superiore del cavo.

Entrata del
cavo

3. Infilare il cavo attraverso la piastra di copertura dell'uscita
del cavo superiore (G). Fissare la piastra al piedistallo
avvitando le quattro viti M3 x 6 (H) nei fori. Stringere le viti.

4. Fissare la piastra di copertura superiore (I) avvitando le
quattro viti M3 x 6 (J) nei fori.

5. Consultare il punto 3 della sezione Installazione
d o dall'apertura inferiore per ancorare il piedistallo.




Installazione del portacavi

Vs

BN Allineare il supporto del cavo (K) con i fori di installazione
@< ® (L). Inserire le due viti M4 x 8 nei fori. Stringere le viti per
® fissare il portacavi.
L]
N

.

Installazione del supporto a muro

Vs

1. Allineare il supporto a muro con i due fori di
montaggio (M).
2. Inserire le due viti M5 x 12 (N) nei fori di

montaggio. Stringere le viti per fissare il supporto a
muro.

.

Installazione della stazione di ricarica

Consultare il manuale di installazione per le restanti procedure di installazione.

Le illustrazioni presenti in questa guida sono a puro scopo illustrativo.



